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АНАЛІЗ РИНКУ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ПОСЛУГ В УКРАЇНІ 
Міщенко Л. М., магістр, ОНАПТ, м. Одеса 

Князева Н.О., д.т.н., професор, ОНАПТ, м. Одеса 
 

За визначенням Ф. Котлера, «послуги – це об'єкти продажу у вигляді дій, 
вигод або задоволень». Під послугою розуміється діяльність виконавця з на-
дання (передачі) споживачеві певного визначеного договором матеріального чи 
нематеріального блага, що здійснюється за індивідуальним замовленням спо-
живача для задоволення його особистих потреб [2]. 

За даними Національної комісії України, що здійснює державне регулю-
вання у сфері зв’язку та інформатизації досягнення сфери зв’язку за 9 місяців 
2015 року (показники наведені без урахування даних АР Крим та м. Севастопо-
ля, а також частини зони проведення антитерористичної операції) доходи від 
реалізації послуг зв’язку за 9 місяців 2015 року склали 41377,3 млн. грн., що на 
5,2 % (або на 2042,8 млн. грн.) більше порівняно з аналогічним періодом 2014 
року. [1] 

Зокрема, доходи від надання телекомунікаційних послуг за 9 місяців 2015 
року порівняно з аналогічним періодом минулого року збільшилися на 4,2 % і 
склали 37802,1 млн. грн., що становить 91,4% від загальної кількості доходів 
від надання послуг зв’язку. 

Доходи від надання послуг зв’язку, (млн.грн) представлені в таблиці 1. 
Таблиця 1 – Доходи від надання послуг зв’язку 
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Отже, ми бачимо, що основними сегментами на ринку телекомунікацій-
них послуг залишаються мобільний, телефонний фіксований та комп’ютерний 
зв’язок, спільна частка яких у загальних доходах від надання телекомунікацій-
них послуг за підсумками 9 місяців 2015 року склала 94,87 (рис. 1). 

 
Рисунок 1 – Структура доходів від надання телекомунікаційних послуг 

З кожним роком в Україні збільшується обсяг інтелектуальних послуг, що 
можна спостерігати на діаграмі, яка зображена на рисунку 2. 

                      
Рисунок 2 – Ріст абонентів 

Що стосується інтелектуальних послу, то слід відзначити, що цей ринок 
динамічно розвивається. Це дозволяє прогнозувати зростання обсягу цих пос-
луг в майбутньому. Тобто дослідження, що проводяться у напряму удоскона-
лення систем управління наданням інтелектуальних послуг, будуть залишатися 
вельми актуальними. 
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